

"ЭНТУЗИАСТОВ", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ

Регион Курская область

Телефон (471) 239-63-06

ИНН 4632028801

ОГРН 1034637006194

ОКПО 13430432

OKATO 38401365000

Расшифровка Центральный

OKATO

Факс (4712) 39-63-06

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32	Основной	Управление недвижимым имуществом

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭНТУЗИАСТОВ", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А35-12620/2012 от 30.11.2012

Суд	АС Курской области
Истец	ТСЖ "Энтузиастов"
Ответчик	ОАО "Вымпелком"

Государственные контракты

"ЭНТУЗИАСТОВ", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭНТУЗИАСТОВ", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭНТУЗИАСТОВ", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ в ЕГРЮЛ были произведены 23.01.2003. Компания "ЭНТУЗИАСТОВ", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ зарегистрирована по адресу 305040, Г КУРСК, ПР ЭНТУЗИАСТОВ, 1 А, КВ 65 и специализируется на Управление недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4632028801, ОГРН 1034637006194, ОКПО 13430432.